

Grila de evaluare criterială a colaborării în cadrul grupului

	4	3	2	1
Contribuția personală în cadrul grupului	Am contribuit activ la discuțiile grupului din care fac parte. Mi-am îndeplinit toate sarcinile stabilite. Am ajutat în mod direct grupul din care fac parte pentru a atinge obiectivele.	Am contribuit acceptabil la discuțiile grupului din care fac parte. Am îndeplinit o mare parte din sarcini Am contribuit într-o mare măsură la îndeplinirea sarcinilor.	Am contribuit destul de puțin la discuțiile grupului din care fac parte. Mi-am îndeplinit parțial sarcinile stabilite Am contribuit sporadic la îndeplinirea sarcinilor	Nu am contribuit la discuțiile grupului. Nu mi-am îndeplinit sarcinile. Nu mi-am ajutat colegii din grup pentru a ne atinge obiectivele.
Cooperarea în cadrul grupului	Am găsit multe idei și am contribuit cu informații relevante. I-am încurajat pe ceilalți colegi să își comunice ideile lor. Am acordat atenție deosebită ideilor și impresiilor colegilor mei.	Am contribuit la schimbul de idei numai când am fost solicitat. I-am încurajat uneori pe ceilalți colegi să își comunice ideile lor. Am acordat o oarecare atenție ideilor și impresiilor colegilor mei.	Am contribuit la schimbul de idei doar ocazional. Am luat în considerare schimbul de idei, fără să particip în mod direct Am acordat doar uneori o oarecare atenție ideilor și impresiilor colegilor mei.	Nu am contribuit la schimbul de idei Nu am contribuit la discuțiile din cadrul grupului. Nu am acordat atenție ideilor și impresiilor colegilor mei.
Ascultare activă	Alternez ascultarea cu vorbirea.	Pot să-i ascult pe alții Sunt receptiv față de ideile și sentimentele celorlalți.	Câteodată îi ascult și pe alții. Câteodată iau în considerare ideile și sentimentele celorlalți..	Nu-i ascult pe ceilalți Nu am considerat pentru ideile și sentimentele celorlalți.
Rezolvarea sarcinilor	Ma implic activ în grup pentru rezolvarea sarcinilor de lucru	Ofer sugestii pentru rezolvarea sarcinilor de lucru. Ajut grupul să ia decizii.	Câteodată ofer sugestii pentru rezolvarea sarcinilor de lucru	Aleg să nu particip la rezolvarea sarcinilor de lucru sau la luarea deciziilor.

	Ajut grupul sa ia decizii intelepte.		Câteodată ajut grupul să ia decizii.	Câteodata cauzez probleme grupului.
--	--------------------------------------	--	--------------------------------------	-------------------------------------